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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO PRÊMIO MÉRITO DE 

COMUNICAÇÃO JORNALISTA GRAÇA ARAÚJO, REALIZADA NO DIA 05 DE 

MAIO DE 2022, CONFORME REQUERIMENTO N° 1018/2022, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ANA LÚCIA. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dezenove horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na 

Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara 

Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador 

ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a 

Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssima senhora Vereadora ANA 

LÚCIA, autora do Requerimento; Excelentíssimo senhor Cleiton Collins, 

Deputado Estadual; e senhora Maria Conceição Soares da Costa, 

representando, neste ato, sua irmã, a senhora Graça Araújo (in memorian). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente convidou a 

Vereadora ANA LÚCIA, autora do Requerimento e da Resolução nº 2.698/2019, 

que criou o Prêmio Mérito de Comunicação Jornalista Graça Araújo, para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou os membros da Mesa e 
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iniciou o seu discurso reforçando que a informação é poder e que precisa ser 

disseminada. Destacou a necessidade de que possa atingir todas as classes 

sociais, sendo fundamental ao comunicador ter essa consciência. Lembrou, 

ainda, o quanto Graça Araújo tinha esse poder de se comunicar e que criou o 

prêmio com o desejo de buscar a excelência em unir a humanidade ao 

jornalismo. Fez menção ao momento no qual Graça Araújo subiu à tribuna desta 

Casa para falar o quão difícil era ser mulher em espaços de poder. Pediu aos 

homenageados e às homenageadas para darem sempre o melhor de si em tudo 

e não se furtem de levar informação, cujo teor tenha a capacidade de mudar e 

transformar a vida das pessoas. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem a um vídeo que conta um pouco da 

trajetória da jornalista Graça Araújo. (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente anunciou o recebimento das justificativas de ausência dos 

Excelentíssimos Senhores Paulo Câmara, Governador de Pernambuco, João 

Campos, Prefeito do Recife, e Antônio Moraes, Deputado Estadual. Na 

sequência, o senhor Presidente convidou os mestres de cerimônia e jornalistas, 

Éden Pereira e Fábio Mendes, para que dessem início à chamada da relação 

dos vereadores com seus respectivos homenageados e homenageadas, que 

receberam o Prêmio Mérito de Comunicação Jornalista Graça Araújo. (Lista 

anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou a senhora MARIA CONCEIÇÃO SOARES DA COSTA, 

representando, neste ato, sua irmã, a senhora Graça Araújo (in memorian), para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora agradeceu pela 

homenagem à sua irmã e afirmou que Graça deve estar muito feliz onde estiver. 

Citou também a célebre frase de Fernando Pessoa: “O valor das coisas não está 

no tempo que elas duram, mas na intensidade com que acontecem. Por isso, 

existem momentos inesquecíveis, coisas inexplicáveis e pessoas 

incomparáveis”, como foi a jornalista Graça Araújo. Reforçou que o presente dia 

não é momento de chorar, mas, sim, de celebrar. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente fez suas considerações finais, parabenizando a Vereadora 

ANA LÚCIA pela homenagem e reforçou a importância do jornalismo 
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responsável, e convidou a todos para acompanharem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a presente reunião, convocando os senhores Vereadores e as 

senhoras Vereadoras para se reunirem amanhã, 06 de maio de 2022, às 09h, 

em uma Reunião Solene em homenagem referente à data de 08 de março, Dia 

Internacional de Luta das Mulheres, de autoria da Vereadora Dani Portela. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

********************** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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